

# 后天本报50名小记者去青岛玩

## 去比如世界的伙伴们,周日早七点在日照市政府广场集合

本报12月26日讯(记者 张萍) 由本报举办的比如世界亲子一日游目前已经报名结束,12月29日(本周日),本报50名小记者和他们的家长将启程前往青岛比如世界,周日早上七点,日照市政府广场,小伙伴们不见不散哦。

本报自12月17日开始发起报名活动,仅2天时间50个名额就抢报一空。

据介绍,在青岛比如世界内有近50个场馆,孩子们

可体验医生、警察、蛋糕师、消防员、空姐、飞行员等多种行业。

此外,孩子们还可以通过自己的劳动赚取的比如币,不仅可以消费娱乐,还能存在银行“赚”利息。

家长刘女士表示,他儿子很早之前就想去青岛比如世界玩,没想到正好赶上报社举办活动,不仅价格便宜而且省心放心。“孩子不仅能够通过活动开阔眼界、增长

见识,还能提高孩子的动手能力、协调统筹能力、团队合作能力,以及战胜挫折能力。”

本次行程将于29日早上开始,七点钟在市政府广场集合,小记者和家长们将统一乘坐本报安排大巴车前往青岛比如世界,下午五点钟左右返回。由于本次活动不含餐,家长和小记者们需自带午餐和水等。

此外,本报需要提醒各

位家长,在比如世界内游玩时,请看管好自己的孩子,请遵守场馆的相关规定,此外,还请家长们配合本报工作人员以及当地场馆工作人员的工作,遵守相关管理规定,咱们共同努力,营造一个充满乐趣的周末。

如果您还想了解更多齐鲁晚报举办的小记者活动,还可加入齐鲁晚报日照妈妈群(230817037),更多小记者活动等着你!

### 东港蓝莓栽培 获批国家示范区项目

本报12月26日讯(记者 许妍 通讯员 吴洋) 25日,记者从东港区质监分局了解到,在国家标准化管理委员会批准发布的第八批“国家农业综合标准化示范区项目”中,东港区蓝莓栽培综合标准化示范区榜上有名。

东港区是全国栽植蓝莓最早的地区,也是目前省内蓝莓栽植面积最大的区县,年产蓝莓2万吨,年产值40亿元。该示范区项目承担单位为东港区人民政府,2016年底之前要完成示范建设任务。

据介绍,仅2013年,东港区就成功创建了“国家级有机绿茶栽培标准化示范区”和“全国特色农业知名品牌创建示范区”2个国家级示范区项目。

### 五莲供电应急体系 为安全生产护航

本报12月26日讯(通讯员 王超 刘浩) 为进一步提高防范和应对突发事件的能力,最大限度地预防和减少突发事件造成的损失和影响,确保安全生产良好局面,五莲县供电公司组织了应急预案编制会审会,加强应急体系建设,保驾护航安全生产。

一是结合实际适时拓展预案范畴。针对当前电缆线路外力破坏频发、极端恶劣天气增多、线路电压等级逐渐升高引起线路舞动跳闸等问题,进一步完善了冬季五防措施。

二是组织专家会审,严格贯彻执行。针对当前冬季施工较多、天气恶劣及气候干燥等情况,组织了防冰雪灾害、交通、消防等预案演练6次,参演人员214人,有力保障了冬季安全生产。



市物价局物业管理小组在石臼街道召开社区摸底调查工作会议。  
本报记者 辛周伦 摄

## 日照市物价局进小区摸底物业 水电暖等问题可当面反映

本报12月26日讯(记者 辛周伦 通讯员 曾茜) 为切实加强全市物业管理工作,进一步提高物业服务管理水平,26日,日照市物价局联合市住建部门,在石臼街道、日照街道、秦楼街道、北京路街道同时展开为期10天的小区物业摸底调研工作。

据介绍,此次调研活动以街道和社区为依托,重点在于摸清市区范围内的住宅小区数量、有无物业管理及在物业管理中存在的问题和建议等实际情况。

同时工作组深入住宅小区,分别召开社区、物业公司

和业主座谈会,充分听取社区、物业公司和业主在加强物业管理方面的意见和建议。

“我们这次摸底调研,就是为下一步出台日照市物业管理实施意见做好前期调研准备,使政府部门能依法行政、业主满意,物业公司有利润空间。”物价局一工作人员介绍。

“此次调研活动,居民最关心的水、暖是否收取二次转供费用以及水、电、暖费收取是否加损耗及增加幅度都在调研范围之内,使居民有渠道反映问题。”鑫鑫社区物业一负责人说。

2013年12月28日星期六下午14:00

日照诚达展厅隆重上市

为时代欣赏,  
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波

### T型格调 精英礼遇

2013年12月14日-2014年1月31日,进店试驾新K5 T-GDI车型,拍照并写下感受,发表微博并@东风悦达起亚,或将此内容在微信朋友圈分享,并将截屏发送给东风悦达起亚官方微信,即可获赠电影票两张,还有机会赢取Bose耳机大奖。

购买新K5 T-GDI动力车型,即可获赠iPad air。

活动详情敬请垂询当地经销商

东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222